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"Иницијација уствари и није иницијација... ви једноставно 
дођете и допустите да вам помогнем да помогнете сами 
себи. Нисам дошла овамо да вас направим ученицима... Ја 
сам овде да вам помогнем да постанете Учитељи." 
 

~ Узвишена Учитељица Чинг Хаи ~ 
 
 
"Свако већ зна како треба да се медитира, али садржај 
ваше медитације је погрешан. Неки људи медитирају о 
лепим девојкама, неки о новцу, неки о послу. Сваки пут 
када посветите пуну пажњу некој ствари, пуним срцем, 
то је медитација. Ја посвећујем пажњу само унутарњој 
Снази, Саосећању, Љубави и Божјој Милости." 
 

~ Узвишена Учитељица Чинг Хаи ~ 
 
 
"Иницијација представља почетак новог живота у новом 
поретку. То значи да вас је Учитељ прихватио да бисте 
постали једно од бића у кругу Светаца. Тада више нисте 
обично биће, ви сте узвишени. У стара времена то су 
називали 'Крштење' или 'Проналазак Уточишта у 
Учитељу'." 
 

~ Узвишена Учитељица Чинг Хаи ~ 
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И н и ц и ј а ц и ј а :  Q u a n  Y i n  

м е т о д а  
 

звишена Учитељица Чинг Хаи иницира искрене 
тражитеље који желе да дођу до истине у Qуан Yин 
методу. Кинески појам "Qуан Yин" значи 
контемплацију на Вибрацију Звука. Метода укључује 

медитацију на унутрашњу Светлост и унутрашњи Звук. Та су 
унутрашња искуства више пута описивана у духовној 
литератури свих светских религија од прадавних времена. 
 
Нпр. Свето Писмо каже: На почетку беше Реч, и Реч беше код 
Бога, - и Реч беше Бог. (Јован, 1:1). Та реч је унутрашњи Звук. 
Названа је и Логос, Шабд, Тао, Струја звука, Наам, или Небеска 
Музика. Учитељица Чинг Хаи каже: Он титра у свему што је 
живо и одржава читаву васиону. Та унутрашња мелодија 
може да излечи све ране, да испуни све жеље и утажи сваку 
световну жеђ. Она је сва моћ и сва љубав. То је тако јер смо 
ми састављени од тог Звука, и додир с тим Звуком уноси мир 
и задовољство у наша срца. После слушања тог Звука, цело 
наше биће се мења, као што и наш целокупни поглед на 
живот који постаје бољи. 
 
Унутрашња Светлост, Божје Светло, управо је она Светлост на 
коју се мисли у када се каже "просветљење". Њена снага може 
да варира од нежног жара до блештавила много милона сунаца. 
Кроз унутрашњу Светлост и Звук долазимо до сазнања о Богу. 
 
Иницијација у Qуан Yин методу није езотерични ритуал или 
церемонија преласка на нову религију. За време иницијације 

У 
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добивају се специфична упуства  о медитацији, о унутарњој 
Светлости и унутрашњем Звуку, а Учитељица Чинг Хаи 
проводи "Духовни Пренос". Тај први осећај Божје присутности 
изводи се у тишини. Учитељица Чинг Хаи не мора да буде 
физички присутна да би вам отворила та "врата". Тај Пренос је 
најбитнији део методе. Саме технике ће вам врло мало помоћи 
без присуства Милости Учитељице.   
 
Због тога што можете одмах, још током иницијације да чујете 
унутрашњи Звук и да видите унутрашње Светло, тај догађај се 
понекад описује као "изненадно" или "непосредно 
просветљење".   
 
Учитељица Чинг Хаи прима за иницијацију људе свих религија 
и из свих средина. Није потребно да мењате своју дотадашњу 
религију или систем веровања. Не морате ни да се придружите 
некаквој организацији или да учествујете у нечему што не 
одговара вашем садашњем животном стилу.   
 
Међутим, бићете позвани да постанете вегетаријанци. 
Придржавање вегетаријанске прехране до краја живота 
неопходан је предуслов за примање иницијације.  
 
Инцијација је бесплатна.  
 
Дневно практиковање Qуан Yин методе медитације и 
придржавање "Пет правила" једини су захтеви којих се треба 
придржаватии након иницијације. Правила су упуства која вам 
помажу да не повредите себе или неко друго живо биће. Таква 
пракса ће продубити и јачати ваше иницијално искуство 
просветљења и омогућити вам да на крају достигнете највиши 
ступањ Просветљења или Будаства. Без свакодневног 
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практицирања сигурно ћете потпуно заборавити своје 
просветљење и вратити се на ранији степен свести.  
 
Циљ Учитељице Чинг Хаи је да вас научи да будете сами себи 
довољни. Због тога она подучава метод кога може свако да 
практикује, без икакве помоћи или некаквих материјалних 
потрепштина. Она не тражи никакве обожаватеље, следбенике 
или ученике,  стварање организације са сталним плаћањем 
чланарина. Она не прима новац, поклоне, а пред њом нико не 
пада ничице, тако да јој не требате то ни нудити. 
 
Прихватиће вашу искреност у свакодневном животу и 
практиковање медитације да бисте се приближили светости.  
 
 
 


